

**ACORD DE PARTICIPARE LA SELECȚIA  
PRIVIND ACORDAREA BURSELOR  
DE CATRE ASOCIAȚIA  
„ASOCIATIA MUSICATEMPO”**

Dl./Dna. \_\_\_\_\_, domiciliat(ă) în \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_, identificat(ă) cu CI seria \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_,  
eliberat la data de \_\_\_\_\_ de către  
\_\_\_\_\_, având CNP  
\_\_\_\_\_ în calitate de părinte/tutore legal al minorului  
\_\_\_\_\_, domiciliat(ă) în \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_, identificat(ă) cu CI/CN seria \_\_\_\_\_ nr. \_\_\_\_\_,  
eliberat la data de \_\_\_\_\_ de către  
\_\_\_\_\_, având CNP  
\_\_\_\_\_ care va participa la selecția organizată de  
„ASOCIAȚIA MUSICATEMPO” în data de \_\_\_\_\_.

Prin prezenta, îmi exprim acordul liber și în cunoștință de cauză, fără constrângeri pentru participarea copilului meu la selecția organizată în data de \_\_\_\_\_ de către „ASOCIAȚIA MUSICATEMPO”, care va avea loc la următoarea adresă \_\_\_\_\_.

De asemenea declar că am acordul deplin și al celuilalt părinte pentru participarea copilului nostru la această selecție.

De asemenea, confirm că am citit și voi respecta împreună cu copilul meu următoarele **Reguli de Conduită** pe parcursul desfășurării Audiției:

- Păstrarea curățeniei în incinta clădirii unde se desfășoară audiția.
- Păstrarea și respectarea liniștii și buneii desfășurări a audiției, în conformitate cu indicațiile organizatorilor.
- Accesul mai multor persoane decât cele confirmate pe lista organizatorilor este interzisă.
- Accesul în incinta imobilului se va face după legitimare, pentru a verifica identitatea candidaților minori și calitatea însoțitorului. În lipsa actelor de identitate nu se va permite accesul la audiție.

**Cesiunea drepturilor de folosire și reproducere a imaginilor și a fotografiilor**

Subsemnatul/subsemnata, în calitate de reprezentant al candidatului \_\_\_\_\_, prin prezenta cedez către „ASOCIAȚIA MUSICATEMPO”, drepturile de folosire și reproducere a imaginii și a fotografiilor făcute cu ocazia participării la selecția privind acordarea burselor „Mici Pianisti de Talent” de către „ASOCIAȚIA MUSICATEMPO”.

Totodată, prin completarea și trimiterea Formularului de înscriere și a fotografiilor, cedez către „ASOCIAȚIA MUSICATEMPO”, cu caracter exclusiv, imediat, pe durata maximă pentru

protecția drepturilor de autor prevăzută de Legea nr. 8/1996 privind drepturile de autor și drepturile conexe dreptului de autor, și nelimitat teritorial, toate drepturile asupra imaginilor, acestea putând fi folosite în orice formă de promovare decise de „ASOCIAȚIA MUSICATEMPO”. Sunt de acord ca fotografiile transmise să fie utilizate pe site-ul Asociației în scopuri de promovare și publicitate de către „ASOCIAȚIA MUSICATEMPO” pentru o perioadă de timp nelimitată. Acordul meu cuprinde în mod special utilizarea, reproducerea, publicarea și distribuirea imaginilor în formă tipărită și / sau electronică, precum și reproducerea publică nelimitată și accesibilitatea acestora, în mod special în comunicarea online, pe site-ul Asociației, dar și în presă, radio, afișe. Mai mult, fotografiile pot fi editate, spre exemplu utilizând imagini pentru montaj, retușuri, sau în combinație cu alte fotografii, texte, grafice sau mijloace audiovizuale, respectând protecția deplină a eventualelor drepturi personale. Declar că toate drepturile acordate în temeiul prezentului consimțământ sunt acordate cu titlu gratuit, și nu vor forma obiectul niciunei contraprestații financiare și/sau materiale în sarcina Asociației și/sau a celorlalte persoane fizice/juridice identificate mai sus.

Cesiunea drepturilor prevăzute în prezenta este nelimitată în timp și spațiu.

### **Prelucrarea datelor cu caracter personal**

Îmi exprim în mod expres consimțământul ca Asociația să prelucreze datele mele cu caracter personal, respectiv nume, prenume, imagine, fotografie, orașul de domiciliu, în scopul realizării materialelor scrise/foto/ din cadrul Campaniei Bursele MusicATempo „Mici Pianiști de Talent”.

Totodată, declar că am fost informat cu privire la drepturile de care beneficiaz în baza Legii nr. 677/2001 privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, în special cu privire la dreptul la informare, dreptul de acces la date, dreptul de intervenție asupra datelor, dreptul de opoziție, dreptul de a se adresa instanței competente și de dreptul de a formula plângeri către autoritatea de supraveghere a datelor cu caracter personal.

Renunț prin prezenta la orice pretenție, acțiune sau atragere de răspundere de orice natură și în legătură cu utilizarea imaginii și datelor personale, a pozei/ pozelor și a materialelor mai sus menționate.

**Semnătura**

**Data**